

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa ljubičasta**

**Šifra proizvoda:** SATISFY407

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve ljubitelje analne stimulacije, pripremili smo nešto posebno. Upoznajte **analnu kupu ljubičaste boje**, proizvod koji će vam doneti nezaboravno iskustvo. Ova izvanredna igračka dolazi iz renomiranog Satisfyer brenda, poznatog po kvalitetu i inovativnosti svojih proizvoda. Izrađena od visokokvalitetnog silikona, pruža maksimalnu udobnost i sigurnost tokom upotrebe, što je od suštinskog značaja za zadovoljstvo i zdravlje.

Sa prečnikom od 3,6 cm i dužinom od 11,3 cm, **analna kupa** je savršena za sve koji žele ispunjavajuće i intenzivne senzacije. Uživanje u analnoj stimulaciji nikada nije bilo lakše. Ova igračka je konstruisana tako da se lako prilagođava vašim potrebama, bez obzira na nivo iskustva. U kombinaciji sa snažnim motorom koji nudi 12 različitih vibracionih programa, bićete u mogućnosti da istražujete različite nijanse užitka. Mogućnost kombinovanja vibracija sa vašim omiljenim ritmovima iz Spotifyja doprinosi jedinstvenom i personalizovanom doživljaju koji ne možete pronaći nigde drugde.

Zahvaljujući vodootpornom dizajnu, **analna kupa** može biti vaš savršen partner čak i dok se opušate pod tušem. Zamislite trenutke kada ćete moći da uživate u senzacijama koje nudi ova nevjerovatna igračka, bez obzira na mesto. Ova karakteristika je idealna za one koji žele da istražuju svoja želja na raznovrsne načine.

Pored neverovatnog dizajna i funkcionalnosti, važan aspekt koji izdava našu ponudu jeste mogućnost kontrolisanja proizvoda putem besplatne Satisfyer Connect aplikacije. Ova inovativna aplikacija vam omogućava da kreirate lične vibracione šablone, prilagodeći tako svoje iskustvo. Bilo da želite da se prepustite opuštanju ili da istražujete nove eksperimente, ova funkcija je savršena za podizanje vaših trenutaka intimnosti na viši nivo.

Naša online sexy shop prodavnica omogućava vam da lako i diskretno naručite sve što vam je

potrebno za vrhunsko zadovoljstvo. Razumemo važnost privatnosti, zbog čega nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša kupovina ostane između vas i nas. Bez obzira da li ste iskusni u svijetu analne stimulacije ili zeli da probajte nešto novo, **analna kupa ljubičaste boje** je pravi izbor. Neka vas ne zavaraju cene u fizičkim prodavnicama; mi vam nudimo konkurentne cene i obezbeđujemo kvalitetne proizvode, kako biste se uvek osećali zadovoljno i sigurno.

Uveravamo vas da je ulaganje u **analnu kupu ljubičaste boje** ulaganje u vaše zadovoljstvo i intimnost. Iskoristite ovu priliku da unapredite vašu kolekciju igračaka za odrasle i istražite svaki aspekt pokušaja i uživanja. Pronađite svoje omiljeno mesto u udobnosti vašeg doma i dopustite sebi da zaronite u svet senzacija koje ovaj proizvod nudi. Učinite prvi korak ka zavodljivim trenucima i naručite svoju **analnu kupu** već danas. Zaboravite na inhibicije i dozvolite sebi da istražujete granice zadovoljstva koje ova igračka pruža. Vaše putovanje ka novim iskustvima čeka!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa ljubičasta SATISFY407
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003306
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------